
Razmislek o temi 

Jn 14,15-16.23-26

Ko se s kom pogovarjamo o tem, da bi bilo »treba iti k spovedi«, lahko hitro dobimo

odgovor: »Zakaj le? Kolnem ne, kradem tudi ne, ubil nisem nikogar…« Ja, res, živeti po

Božjih zapovedih ni tako težko. Se zdi. Sploh, ker nam ob kršitvi prej naštetega grozi

tudi družbena kazen. Kaj je potem razlog, da nismo zgledni kristjani? Verjetno se

odgovor skriva v odnosu. Jezus nam v današnji Božji besedi obljublja Tolažnika,

obljublja Njega, ki je tako močen odnos, da postane oseba. To je velika skrivnost.

Sveti Duh, ki nas uči vsega (tudi spolnjevanja občečloveških pravil) in ki nas spomni

vsega (tudi za reden prejem zakramenta sprave), praznuje danes svoj dan. Združimo

se v prošnji k Njemu, ki je vir vse ljubezni, modrosti in tolažbe. Sveti Duh nas bo odprl

za najgloblji odnos – za ljubezen – do Boga in do ljudi. Zakaj? Ker verujemo, da je Sveti

Duh tretja Božja oseba v Sveti Trojici, skupaj z Očetom in Sinom. Verujemo, da sta

njegova prisotnost in delovanje  bistvena za razumevanje in življenje krščanske vere.

Verujemo, da Sveti Duh deluje kot Božji Dih, ki oživlja, vodi, tolaži in posvečuje. Po

Svetem Duhu je Bog dejavno navzoč v svetu in v srcih ljudi. On razsvetljuje um,

navdihuje ljubezen, utrjuje vero ter podarja duhovne darove za služenje skupnosti.

Brez Svetega Duha ni pravega spoznanja Boga, saj prav On omogoča, da sprejmemo

Kristusa in živimo po Božji volji.

BINKOŠTI  (leto C)



Danes si bomo podarili dobre želje za darove Svetega Duha. Potrebujemo papir (rdeč

in bel), svinčnik, škarje, lepilo/lepilni trak, vrvico, malo večjo vejico ali šopek.

Iz rdečega papirja izrežemo sedem večjih plamenov. Iz belega papirja narežemo

krajše trakove, nanje napišemo darove Svetega Duha in jih zvijemo v rolico. To

prilepimo na plamene. Pritrdimo jih na vrvice in obesimo na pripravljeno vejico.

Zvečer, pri večerni molitvi, žrebamo in se veselimo podarjenega daru.

potek družinske molitve

Eden od staršev naredi znamenje križa in povabi k branju evangeljskega odlomka.

Prebere lahko prostovoljec ali nekdo, ki ga skupaj določijo. Po prebranem so vsi za

nekaj trenutkov tiho in premišljujejo o tem, kar so slišali. Otroci imajo nato prvi

pravico, da vsem (ne samo staršem :)) postavijo vprašanja, ki se jim porodijo ob

branju oz. poslušanju evangelija. Če vprašanj nimajo, lahko uporabijo spodaj

predlagane iztočnice za pogovor. 

PREDLAGANE PESMI:

- S skupno pesmijo prosimo, 

- Pridi, Sveti Duh, 

-Sveti Duh posveti nas.

PROSTOR/PRIPOMOČKI

Zberemo se v družinskem
molitvenem kotičku ali ob družinski
mizi. Na sredino položimo Sveto
pismo in svečo. Za izdelavo
plamenčkov potrebujemo papir
(rdeč in bel), svinčnik, škarje, lepilo/
lepilni trak in vrvico.

Iztočnice za pogovor

Kaj nam pomeni Sveti Duh? 

Kaj pomenijo njegovi darovi

modrosti, umnosti, svéta, moči,

vednosti, pobožnosti, strahu

Božjega? Za pomoč pri odgovorih

velja pogledati v kakšno knjigo za

katehezo ...


